

В Томской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам муниципального унитарного предприятия



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области по результатам рассмотрения обращения сотрудницы МУП «Верхнекетский водоканал» о невыплате ей заработной платы возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По предварительным данным, в период с апреля по ноябрь 2018 года 44 работникам муниципального унитарного предприятия «Верхнекетский водоканал», работавшим по трудовым договорам, не выплачивалась заработная плата. Общая сумма задолженности по заработной плате составила чуть менее трех миллионов рублей.

В настоящее время следователи Колпашевского МСО выполняют следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Января 2019

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1291150>